

叶世荣说希望他与黄贯中都生儿子，将来Beyond三子能够在下一代“金刚合体”再组乐队，“到时要是他

们三个能够组一个团，那可是摇滚精神的延续与传承，是酷到不能再酷的事情。”

——羊男



主持人:羊男

闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”

一周星声

## 照顾你已经成了我的习惯

年轻，更要全力以赴。

——语出杨幂

如今的我们只有在心满意足的时候才敢放这样的狠话吧“愿得一人心，白首不相离。君记我一瞬，我念君半生。”

——语出吴越

我在里面闲极无聊，为你写了一篇讣告，好好看看，有什么不满意的自己修改。反正无论你今生做过什么，葬礼上的人数最终是天气决定的。所以看开点。

——语出高晓松

子女长大后，不再牵挂父母，因为子女的生活太多姿多彩……直至到某个年龄、某一日，子女的生活不再精彩，他们就会又想起父母。

——语出黄秋生

给我，一整天，一个人，沉默。最难下的决定往往是最对的。

——语出尚雯婕



在地球村上，每个人都可以去周围看看，有很多生活方式可以选择。如果你固定在一个地方，就会感觉停滞了一样，心也会变得很窄。

——语出张静初

有时候，我不是不理你，只是在等你先开口。有时候，真的好想跟你讲话，但又很怕你嫌我烦。有时候，我只是需要一个可以说话的人。有时候，我真想你能懂我，即使我什么都不说。有时候，总有一种想哭的冲动，却不知道为什么。有时候，我在乎的不是你说的，而是那些你没有说的。

——语出《非诚勿扰》断臂天使雷庆瑶

高圆圆是个非常好非常好的女人，我会珍惜她，保护她，不让她受到伤害……但是你们还是放过我吧。

——语出赵又廷

人们说，最伟大的爱是“我爱你，你不爱我，但我还是会爱你”，温太医就是这么做的。他在剧中有一句台词让人感动：“甄妹妹，照顾你已经成了我的一种习惯。”

——语出张晓龙

我认为这是属于我私人的事情，而且当它被暴露在公众面前时，成功率反而很低，你不觉得吗？最近的反面教材就很多，离婚的、分手的，一定都受过外界一些影响。

——语出黄晓明

抄台词

## 心存感激 然后挥手道别

哥你啥意思啊？哥你这样不好……哥你这么的我心里没底啊！

——出自《黄金大劫案》

人生就是一列开往坟墓的列车，路途上会有很多站，很难有人可以自始至终陪着走完，当陪你的人要下车时，即使不舍，也该心存感激，然后挥手道别。

——出自《千与千寻》

人生最大一种痛，不是失败，而是没有经历自己想要经历的一切。别忘了心底的那个梦想。

——出自《飞越老人院》

# 娱乐圈星生代



港台娱乐圈素来迷信，今年是龙年，从去年下半年开始，就频频传出已婚艺人抓紧时间“造人”争取生个得天独厚的“龙宝宝”。功夫不负有心人，才不过4月底，就已经有一批“龙宝宝”呱呱坠地，还有一些在妈妈的肚子里茁壮成长，从综艺一姐徐熙娣到天王刘德华再到天后陈慧琳，更巧的是BEYOND三子齐齐当龙爸。“龙宝宝”是否福星高照不得而知，但正所谓“龙生龙，凤生凤，老鼠的孩子会打洞”，明星的孩子从事演艺事业有得天独厚的优势，十几年后等到这些“星生代”长大，结伴闯荡娱乐圈，那就精彩了。



### 下一个谢霆锋出现

本月17日下午，朱茵上载一张前所未有的大尺度照片，照片中她与黄贯中赤裸上身紧紧抱在一起，既甜蜜又性感。比裸照更轰动的是文字内容，她在微博上写：“孩子，很想你知道，世界塌了我也爱你，这里你最了不起。”接着黄贯中把朱茵的话转发并写道：“一直以来都认为‘爱’只是我们两个人的事，但从今我们再也不是两个人了。”朱茵口中的“孩子”和黄贯中所说的“再也不是两个人”，印证了两人双喜临门。

当晚，两人十指紧扣从吉隆坡回香港。朱茵穿着宽松的衣服，上围明显丰满，两人神情开心。黄贯中全程护送以及答问题。刚度过48岁生日的黄贯中形容这是人生中最大、最好的一份生日礼物，他希望宝宝将来健康开心。朱茵温柔地倚在准老公身边说：“我很感谢大家。”她感动得热泪盈眶。

黄贯中早已表明一定会娶朱茵，去年在接受采访时就曾强调：“嫁给玩摇滚的人很危险，不过我一定要娶她，婚期届时会公布。”朱茵也表示黄贯中是她生命中遇到的最有安全感的一个，她已决定嫁给对方。

怀孕消息公布后，黄贯中透露，本来两人已预计今年底或明年初结婚的，想不到宝宝“抢闸”出生，给他们很大的惊喜。他说：“这是预计之外的事，所以当初都觉得很突然，不过心情很兴奋。我们目前还没有结婚，但会加快安排。”

今年2月已传出朱茵怀孕，不过她当时解释只是穿着厚衣服的角度问题，她还陪伴黄贯中前往台湾开演唱会，并把自己的工作量减少。上月底，再次传出两人意外怀孕近3个月，两人非常开心，准备迎接“龙宝宝”的降临，所以立刻办婚礼及注册手续，并依照一向的计划，以低调的形式完成婚礼才回香港公布喜讯。果不其然，这对有型情侣当了龙父母，再次印证娱乐圈中“传闻只是未经证实的真相”的定律。

一个是个性十足、才华横溢的摇滚教父，一个是美貌与灵气并重的性感女神，他们两个的骨肉遗传到父母的基因，他日如果杀人娱乐圈，绝对势不可挡、所向披靡。有好事媒体找来遗传学专家，将黄贯中与朱茵的资料输入电脑分析他们的下一代。得出的结论是，与他们的孩子最相符的艺人是谢霆锋，帅气迷人的外表，特立独行的个性，刚出道时的火爆脾气，永不妥协的做人原则，的确很符合黄贯中与朱茵的风格，无论遗传还是教育，都会往这个方向发展，说不定娱乐圈真的会出现第二个谢霆锋。

### 期待第二代Beyond

无独有偶，在黄贯中公开即将当父亲的消息4天之后，旧拍档兼好兄弟、前Beyond乐队成员叶世荣在北京举行新专辑《荣光十年》全球首唱会时宣布，太太张伟玲近日成功怀孕，自己即将当父亲，预产期在8月份左右。叶世荣与太太去年12月结婚，结婚时已经透露想要在2012年当龙爸，按预产期推算，极有可能是奉子成婚，难怪当时会信誓旦旦地说要生个“龙宝宝”了。

叶世荣宣布喜讯时强调，自己将与另一位Beyond成员黄贯中齐齐等候做“龙爸”。Beyond三位成员以黄家强最早结婚及做爸爸，他的第二个儿子于今年2月出生，率先做“龙爸”。叶世荣说希望他与黄贯中都生儿子，将来Beyond三子能够在下一代“金刚合体”再组乐队，“我的小孩我一定教他玩音乐，到时要是他们三个能够组一个团，那可是摇滚精神的延续与传承，是酷到不能再酷的事情。”

有粉丝表示，不一定要生男孩才能玩摇滚组乐团，想到Beyond传奇能够在下一代身上延续，就心潮澎湃、万分期待。太太已有8个月身孕的香港说唱歌手MC Jin欧阳靖得知后大声叫好，“正啊，爸爸与小孩一起玩音乐是一件很有趣的事情，香港很少见，但国外很多，如果可以一起组团就更精彩了。如果有朝一日，我在后面打碟，我的小孩在前面唱歌，那该多好玩。”

黄贯中则表示，将来遵从小孩自己的意愿，他想做什么都支持他，“如果他也喜欢玩音乐，那再好不过了，但如果他没兴趣，绝对不强迫。毕竟，玩音乐太苦了，付出比别人多很多，还赚不到钱。”他永远都记得，与朱茵在一起时，有多么不被看好，被说“癞蛤蟆想吃天鹅肉”、“过气乐手搭上女明星”，这样的评价，他不希望在他的小孩身上再次出现。

黄家强的回应则是：“多年前哥哥黄家驹还在世时就曾说过一句非常经典的话：‘香港没有音乐，只有娱乐’，现在依然如此，未来也不会好到哪里去。不过，自己这么多年也这样过来了，酸甜苦辣的滋味都尝过，要是到时小孩有兴趣，我一定全力支持。不过，小孩现在才刚出生，等到他们长大至少还要十几年，那么遥远的事，到时再说吧，谁知道到时会是什么样的情况，现在想了也是白想。”

### 盛女心急待孕

本周还有一位女星被传怀孕，她是现年47岁的邵美琪。本月20日她被拍到与比她年轻10岁的男朋友施祖男把臂游中环，

她身着宽松衣物，经常用手抚摸肚子，而且看上去有点大腹便便的感觉。被记者问起是否怀孕时，邵美琪坚决否认，而施祖男则语气肯定地为女友背书：“绝对不会是罗！那天我们去剪头发，没什么特别，我又不觉得她按着肚子，有的话我不会不知。以我所知，她吃了些清肠胃的东西。”

邵美琪1999年时因为梁咏琪介入而跟男友郑伊健分手，饱受情伤的她自此不敢轻易再闻情关，直至2008年末拍摄罗永昌执导的电影《机动部队—同袍》时，与在法国长大、现年37岁的武打明星施祖男擦出火花。她的年龄也老大不小了，虽然如今医学昌明，过了五十岁照样能生小孩，但终归还是早点生好一些，媒体都在替她着急。

香港有传统，怀孕不到三个月不能公布，不然小孩会有危险，邵美琪也可能有这样的情况。她曾表示，希望生个男孩，“我们两个都很强势，我的性格很不女人，我担心生个女孩性格像我，所以有孩子的话男孩可能会比较好。”小孩要是遗传到他们俩的基因，就文武双全了，铁定是冲击影帝的最佳人选。

看着别人一个一个怀孕、生小孩，有些熟女明星只能干着急，其中最急的当数大S徐熙媛了，妹妹徐熙娣结婚后，已经接连生了三个小孩，妇婴用品类广告和瘦身代言都接了三轮，而与汪小菲结了婚之后就非常想生孩子的她却苦不堪言，为了生孩子忙得焦头烂额，琐碎的事情让她压力大到都不想办了。她现在基本处于休假状态，婚后也暂时不会再拍戏，只帮妹妹代班《康熙来了》，每周进棚录一天节目而已。

“有了归宿，就不想再那么卖命了。”放在几年前，她打死不相信自己会说出这样的话来。她一直强调十分羡慕妹妹，“哪怕生个女孩也好。”(小S生的全都是女儿。)为了要孩子，她与汪小菲经常出入医院，接受医生的检查，又是请老中医进行调理，令人遗憾的是，生孩子事与愿违。据说，医生的话给她判了“死刑”：“根据你目前的身体状况，生孩子的可能性不大，基本就不可能生了。”还有传言说因为她生不出小孩，汪小菲的强势母亲张兰逼汪小菲离婚再娶。不过这些大都是有人想当然地编故事，既缺乏证据又不符合逻辑。

同样急着要小孩的还有刘嘉玲，与梁朝伟结婚后，怀孕被传过好多回了，可就是没怀上。嫁了个万人迷的老公，拿了影后获得肯定，夜店生意越做越火，刘嘉玲的人生堪称美满，唯独就差有个小孩，你说她能不急吗？以梁朝伟、刘嘉玲的优良基因，估计他们的小孩长大后无论男女都是倾倒众生的电影明星。

羊男